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ЗАДОВОЉНИ ЗАПОСЛЕНИ, УСПЕШНА 
КОМПАНИЈА

У        И   РПК КРАЉЕВО ДОДЕЉЕНЕ НАГРАДЕ ЗА ПОСЛОВНУ ИЗУЗЕТНОСТ ЗА ЛИДЕРЕ ГОДИНЕ

Традиционално, на крају сваке пословне године, Регионална привредна комора Моравичког и Рашког управног 
округа додељује признања привредним друштвима и појединцима за изузетне пословне доприносе и награде 
лидерима године за постигнуте резултате у привређивању.

Такође, додељује и јубиларне награде за предузећа која послују више од 20 година. Награде су добитницима 
уручене прошле седмице у Регионалној привредној комори Краљево.

Награда Привредне коморе Србије за посебан допринос развоју привреде региона из области индустрије 
додељена је привредном друштву “Пеком инжењеринг” из Краљева. Признање за посебан допринос развоју 
привреде из области услуга припало је привредном друштву “Тргомен”, такође, из Краљева. Награда за посебан 
допринос развоју привреде из области пољопривреде додељена је привредном друштву   из Чачка, “SB BRAVA”
за изузетну сналажљивост и доследност у извозу воћа и поврћа у отежаним условима, посебно на руско тржиште. 
Награда Привредне коморе Србије за регионалног пословног лидера припала је госпођи Марији Тајсић, 
директору производње “Максима” из Лучана. Признање за регионалног пословног лидера додељено је и 
господину Ацу Илићу, директору Рудника и флотације “Рудник” из Рудника. Са територије Регионалне привредне 
коморе Моравичког и Рашког управног округа додељене су и јубиларне награде за 70, 30 и 20 година постојања, а 
добило их је 16 предузећа за истрајност и доследност у пословању. Јубиларну награду за 70 година пословања 
добила је компанија “Хелиос Србија” из Горњег Милановца, а међу добитницима за 30 година успешног рада су и 
чачанске фирме: “Tiffany Production”, “Алфако инжењеринг”, “Agrofield” и “Техноалат”.

– Госпођи Марији Тајсић, директорки производње фирме “Максима” из Лучана, додељено је признање за 
регионалног лидера за допринос развоју компаније и производног процеса. Такође, директорка производње је 
препозната као руководилац који је веома посвећен запосленима, али и њиховим породицама. Запослени у 
“Максими” имају све бенефите које треба да има сваки радник у друштвено одговорној фирми. Марија Тајсић даје 
максималан допринос да радници у компанији буду задовољни. Јер, уколико су запослени задовољни, компанија 
може бити успешна – каже Горана Танасковић, руководилац Организационе јединице Чачак Моравичког и Рашког 
управног округа.

Иначе, Комисија коју чине привредници Привредне коморе разматрају предлоге за награде.

– С обзиром на то да сваке године додељујемо награде за изузетност у привређивању и за пословне лидере, 
Комисија Привредне коморе, такође, заседа сваке године. На основу анализираних резултата пословања 
предлаже награде за пословну изузетност и за лидере. Такође, предлоге могу поднети и појединци, предузећа, 
удружења, градске управе и Комора – објашњава Танасковић.
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